

# 永川区统一战线召开传达贯彻区委十五届五次全会精神会议

本报讯(渝西都市报记者 张根铜)7月31日,永川区统一战线召开传达贯彻区委十五届五次全会精神会议,区委常委、宣传部部长张小梅出席会议并讲话。

张小梅指出,区委十五届五次全会的胜利召开,对于团结和动员全区上下深入推进党建统领各项工作,把全区党组织建设得更加坚强有力,以高质量党建引领和

保障高质量发展,具有十分重要的意义。

张小梅强调,要准确把握区委十五届五次全会精神丰富内涵,全面提高党的领导力和组织力。要认真抓好区委十五届五次全会精神学习领会,通过原原本本学、深入系统学、融会贯通学,进一步把准前进方向、明确目标任务、激发信心动力,围绕服务全区中心大局凝心聚力、担当作

为。要切实抓好区委十五届五次全会精神贯彻落实,增强党对统一战线的领导力组织力,更好整合资源、汇集智慧、增强合力;全面加强统战系统党的建设工作,健全闭环落实机制,做到总书记有号令、党中央有部署、市委有要求、区委有安排,永川统战建新功;深入推进统战系统全面从严治党,时刻保持解决大党独有难题的

清醒和坚定,不断完善持续修复净化政治生态制度体系,着力推进以党的自我革命引领社会革命的实践,为奋力写好社会主义现代化新重庆永川篇章提供坚强保障。

会上,各民主党派区委、区工商联、区侨联、区知联会和区新三联代表围绕区委十五届五次全会精神做了交流发言。

## 永川区领导率队开展“八一”慰问活动

本报讯(渝西都市报记者 张玲)7月28日,在“八一”建军节即将来临之际,受永川区人大常委会主任潘文峰委托,永川区人大常委会副主任张健,永川区人民政府副区长、区公安局局长陈波率队走访慰问

中国人民解放军驻永某部队官兵,向他们致以崇高的敬意和节日的问候,为他们送去党和政府的关怀和温暖。

当天上午,张健一行来到中国人民解放军驻永某部队,与列队而立的部队官兵们一

握手,向他们致以节日的祝贺,并感谢他们为永川的经济和社会快速发展、平安稳定作出的巨大贡献。希望部队官兵深入学习贯彻习近平强军思想,提高训练水平和打赢能力,保持优良作风,恪尽职守、不辱使命,

继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的优良作风,为永川各项事业发展再立新功,共同谱写军地共建、融合发展新篇章。

永川区人大常委会办公室、区退役军人事务局、区人武部等部门负责人参加慰问。

## 人大代表来助力 筑牢辖区防溺水“安全网”

本报讯(渝西都市报记者 张玲 通讯员 陈芋玲)随着炎炎夏日和汛期的到来,溺水事故进入高发期和易发期,为有效预防和减少辖

区内溺水事故发生,7月30日,吉安镇人大组织部分镇人大代表开展防溺水视察工作、防溺水宣传等,展现为民解忧、履职尽责的人大担当,全方位筑牢辖区防溺水“安全网”。

“老人家,家里小孩放假了,不要去河边玩,不要下河洗澡……”当天,人大代表有针对性地走访了辖区内重点留守儿童家庭,面对面详细讲解了防溺水的相关知识和防护常识,提高群众和学生的防范意识。同时,人大代表们还实地查看辖区内主要路段、主要公共场所是否悬挂防溺水警示横幅,大小水域周边是否放置防溺水警示牌等。在排查中,对于发现的问题和隐患,及时有针对性地提出整改意见,督促及时处理,确保夏季防溺水工作落到实处。



社区党员集中“充电”

7月31日上午,永川区胜利路街道张家坡社区、胜利路社区联合邀请区人大常委会一级巡视员赵洪生为辖区300多名党员、退役军人上党课。

讲课中,赵洪生围绕修订后的党章党规为全体党员、退役军人进行了深入浅出的讲解,并结合党的二十大精神,讲述了新时代党员敢于担当、积极作为、砥

砺奋进的故事。参训人员表示,培训课既有理论高度,又有现实深度,具有指导性,又有警示性,提醒每个人要不忘初心,牢记使命,立足新时代,奋进新征程。在以后的工作和生活当中,大家要配合社区工作,服务社区居民,体现党员的模范带头作用。

图为党课学习现场。渝西都市报记者 刘灿摄

(上接3版)要全面提高党员干部“7个能力”,全体机关干部要自觉运用全会精神统一思想、统一行动,按照全会目标与任务,把各项工作做好做实做细,持续修复净化政治生态,努力把各级党组织和广大党员干部队伍锻造得更加坚强有力。

要精心抓好全会精神贯彻落实,做好产业发展、乡村振兴、生态环保、民生实事、安全稳定等重点工作,把党的领导落实到街道稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感方方面面,切实推动区委十五届五次全会各项部署在街道落地生根、开花结果,以实干实绩为推进永川全面实施“一三五”总体思路作出贡献。

## 三教镇 强化镇园一体化建设 加快北部片区高质量发展

面对新形势、新任务、新要求,三教镇将严格对标对表区委十五届五次全会精神,进一步提高站位、把准方位、争先进位,切实改进发展思路、目标任务和工作举措,牢牢抓住党建这个关键变量,以提高“7个

能力”为抓手,依托三教交通区位、产业园区、自然人文禀赋三大优势,强化镇园一体化发展,壮大培育产业集群,全力做好产业配套服务;深化产城景融合发展,打造城镇高品质生活圈,带动北部片区整体提升;推进文农商旅融合发展,深耕“书香三教”特色品牌建设,做大做强楠木公园、玫瑰庄园、石刻文化公园三张名片,丰富永川北部片区旅游内涵;以高质量党建引领基层高效能治理和乡村振兴高质量发展,深入推进党建引领小区物业矛盾纠纷化解工作,加快打造新时代“红岩先锋”变革型组织,用情用力办好民生实事、抓好安全稳定,不断增进民生福祉,为全面建设新时代新征程新重庆永川篇章贡献三教力量。

## 永川区中医院 以高质量党建引领 国家区域医疗中心和国家中医紧急救援基地建设

7月31日,永川区中医院党委召开专题学习会,传达学习永川区十五届五次全会精神。

会议指出,永川区十五届五次全会深入贯彻党的二十大和市委六届二次全会和三次全会精神,主题鲜明,意义重大。永川中医院党委要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,认真落实永川区委十五届五次全会精神和永川“一三五”总体发展思路,以打造新时代“红岩先锋”变革型组织和清廉医院为契机,树好“永川杏林·仁术惠民”党建品牌,组好“黄岐党员志愿服务队”,建好“党建+中医”文化长廊,以高质量党建引领国家区域医疗中心和国家中医紧急救援基地建设,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

## 重庆农商行永川支行 以学铸魂担使命 奋勇争先建新功

永川区委十五届五次全会召开以来,重庆农商行永川支行积极贯彻部署要求和工作安排,加强统筹谋划,精心组织实施,为走好新时代市域党建新高地第一方阵积极发挥农村金融主力军作用。

对于全会精神的贯彻传达,永川支行领导高度重视。一是动员部署有速度。7月26日,永川支行党委召开学习动员大会,贯彻落实区委“一三五”总体发展思路,强调要准确把握目标任务,切实做到任务上身、责任上肩、工作上心、措施上手。二是理论学习有深度。永川支行各机构、各党支部通过抓好个人自学、专题党课、抓实党支部学习等多种形式引导带动全员学习,推动真学真懂真信真用。三是推动发展有高度。按照全会建设现代化区域中心城市的定位,重庆农商行永川支行主动适应新经济绿色转型需要,认真践行绿色发展理念,积极对接绿色产业项目,引导信贷资源流向,加快绿色信贷投放步伐,今年累计发放绿色信贷3.55亿元,有力推动了成渝地区双城经济圈建设提速增效。

下一步,重庆农商行永川支行将继续把助力永川发展落实在具体行动上、落在优质金融服务上,努力为永川建设“成渝地区双城经济圈桥头堡城市”作出更大的贡献。

渝西都市报记者 涂燕 凌泽英 张玲 钟梅 肖必胜 通讯员 宋代琳 吴静凌 玮宏